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1. Ze wskazanych zrédet wyptyneto po 80 litrow wody.  [{[Z[2 142 =1 HEEEEEE
Ile ptytek fontanny jest mokrych? AEEEEEE AEIEIFEIEIE
2133[3]2 AEEIEE
2[2]2[2]2 212]2[2]2
KKK 111
mokrych: ... mokryech: ...,
2. Ze zrédta na wysokosci 4 wyptyneto 216 litrow wody. Przez poszczegolne brzegi fontanny wyptyneto
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3. Ze zrodta na wysokosci 5 wyptyneto 80 litrow 4. Ze 7zrodia na wysokosci 5 wyplyneta pewna ilos¢
wody, a ze zrodla na wysokosci 4 wyptyneto 48 litrow. wody. Przez brzegi fontanny wyptyneto: a: 40, b: 20.
Przez poszczegodlne brzegi fontanny wyptyneto: Ile wody wyptyneto ze Zrddta?
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5. Ze zrddet na wysokosci 5 i na wysokosci 4 6. Na cala fontanne spadto 1000 litrow deszczu.
wyptyneta pewna ilos¢ wody. Przez poszczegdlne brzegi fontanny wyptyneto:
Przez brzegi fontanny wyptyneto: a: 50, b: 20. abood abood
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7. Na cata fontanne spadta pewna ilo$¢ deszczu. Przez 8. Na calg fontanng spadto 2000 litrow deszczu, przy
brzeg a fontanny wyptyneto 200. Ile spadto deszczu?  czym kazde pole fontanny wchtoneto 10 litrow.
Przez poszczeg6lne brzegi fontanny wyptyneto:
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9. Obok wida¢ dwie fontanny typu schodkowego: 4-schodkowg i 5-schodkowa. 7771 1 12 12 12 12
Wyobraz sobie fontanne 60-schodkow3a. Z jej najwyzszego pola wyptyneto 127272 1]2[37373
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